

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára	Feladás szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Keziratokat nem adunk vissza.
Egész évre 8 K	OSZESZLY M. VICTOR.	BALKÁNYI ERNŐ.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: BALKÁNYI ERNŐ könyvkereskedésben Alsólendván.
Fél évre 4 -			A nyilttér sora egy korona.
Negyed évre 2 -			
Egyes szám ára 20 fillér.	MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.		

Gyűjtünk Hadik lovag érdekében!

Alsólendva, 1909. július 17.

Fenn a Szentháromság-kápolna egy pökháros, penészes, sötét kamrájában, használatból kiment templomi tárgyak társaságában, porosan, meztelenül hever Hadik Mihály lovag, a törökverő legenda-hős 300 éves mumiája.

Szégylene, gyalázata ennek a városnak, ennek a városnak minden lakójának, hogy szívünkbeli, felünkbeli kisordota a minden-napi szürke, sivar élet a kegyelet és tisztelét érzését és emberi érzésünk fel nem lázadt arra az igazságtalanságra, ami Hadik lovag mumiájával évtizedek óta a legnagyobb kegyetlenségel történik!

Mért nem engedték át valamely muzeumnak, ha nem becsültük semmire? Mért nem engedték át a rokonainak, akik megadták volna neki az örök nyugalmat? Mért nem tették át megunk, ha már felünk pusztá közé nye nagyból volt honfiai buzgalomunk?!?

Mindezekre nem találunk feleletet, de a kérdések sejtjén engedik a választ: meg kell mentenünk Hadikot, míg nem késő.

Meg kell mentenünk minden áron. — Az „Alsólendvai Híradó” jelenlegi szerkesztősége felvette programjába a kegyeletben mélyen megsértett Hadik-múmia megmentését és ebbeli tevékenységében kész elinni a legvégső határig. Anyit máris elértünk, hogy a közönség egyhangu szimpátiával, mondhatnók lelkesedéssel fogadta mult számunk ugyan e helyén kifejtett indítványunkat, — **főtisztelendő Strausz Flórián esperes-plebános** ur pedig egy nyilatkozatában szives volt megengedni, hogy a hazafias közönség adományai-ból emberi sorba emeljék a mumiát!

Egy percig sem kételkedünk abban, hogy a megindító mozgalom fényes eredményt vezet. Ez az eredmény kárpótás lesz a multért, a dicstelen multért, és eljön az idő, mikor büszkén tekintünk múltunkre, amit legmagyarabb önértzetünk sugát, Hadikot megmenteni nem erény, de kötelesség, — Hadikot elpusztulni hagyni a legégbekialtóbb hazafiatlanság!

Nagyérdemű Közönség! Lapunk mai számában megkezdjük a gyűjtést egy léteztendő Hadik-alapra s a legközelebbi napokban szétküldjük a gyűjtőleveket is. Azzal a kéressel fordulunk városunk minden polgárához, vegye ki részét az adakozásból mindenki a maga módja szerint, mufassuk meg, hogy az utódok igenis tudnak lelkesedni nemcsak a gyűléseken, vagy más összejöveteleken, hanem a tettek mezején is.

Nem szalmaláng-életi mozgalmat akarunk, de kitartó, eredményes munkálkodást.

Agítáljunk, harcoljunk Hadikért, a mi erélyünkért, a mi dicsőségünkért — és a siker elmaradhatatlan!

Az első 10 (tiz) koronát az „Alsólendvai Híradó” szerkesztősége és kiadóhivatala” adja a hazafias célra, a második tiz koronát dr. Chilkó Sándor ügyvéd ur küldte hozzáink. Dr. Chilkó ur a következő levél kíséretében juttatta kezeink közé szives adományát:

Tekintetes Szerkesztő Ur!

Sok hírlapi polemia folyt már le ugy az „Alsólendvai Híradó”, mint a „Magyar Paizs” hasábján Hadik lovag mumiája érdekében, anélkül, hogy valami érdemre vezetett volna. Pedig hogy a botrányos állapotot segíteni kell, azt az hiszem Alsólendva valamennyi nemesebben érző és gondolkodó lakosa megérdemli teszi. E kérdésben tehát további polemizálásra nincs szükség, hanem egyenesen a cselekvés terére kell lépni.

Tessék csak tovább vezetni tekintetes Szerkesztő urnak az ügyet nyomban szétküldeni a gyűjtőlevelet azokhoz, akik közudomás szerint Alsólendva közművelődésen, kulturális előrehaladásán faradoznak s szentül meg vagyok győződve, hogy a gyűjtőlevelek egy-kettőre megtehetnek kegyes adományokkal s hamarosan oly szép summa fog így összegyűlni, hogy abból a Hadik mumiának illő ruhazatot és diszes ivégekorsót is be lehet szerzeni.

És ezzel íparokunknak is kell, mert szégylene és gyalázatlanság az alsólendvaiakra nézve, ha a készülőben levő „Magyarország vármegyéi és városai” monográfiának „Zalamegye” című diszes kötete Alsólendva nagyközség egyik nevezetességéről, ritkaságáról, a Hadik mumiáról azzal a megjegyzéssel említhetné meg, hogy nagy kár, hogy Alsólendva nagyközség közönségéről kihalt a kegyetlenség és áldozatkészség és a mumiát egy eldugott, penészes helyen teljes meztelenségben hagyja az egerek martaikéval enni.

Ez a szégylene már aztán országra szóló lenne s soha sem tudnák reparálni s magunkról lemosni. — Ezt megakadályozandó, siessen kérem Szerkesztő ur a gyűjtőlevelet szétosztásával.

Alsólendva, 1909. évi július hó 15-én.

Kiváló tisztelettel

Dr. Chilkó Sándor, ügyvéd.

A legcsekélyebb adományt is nyugtázzuk lapunkban.

A befolyó pénzeket a két helybeli takarékpénztárnál helyezzzük el megőrzés és kamatozás végett.

Gyűjtőlevelet küldünk szét; gyűjtésre felkerjük az összes megyei lapokat.

Atrátaban adakozásra kérjük fel a helybeli pénzintézeteket és Alsólendva nagyközség képviselő-testületét.

Az alsólendvai uri hőlgyeket felkerjük egy mulatság rendezésére.

Egyletek vezetését felkerjük, hogy pénztárkúbból egy csekély összeget utalványozzanak ki és mulatságaikat részben a Hadik-alap javára rendezzék.

Időközben pedig buzdítunk, lelkesítünk lapunkban.

Ha a kellő összeg együtt lesz, ruhát, füvegkorsót csináltatunk, a múmia elhelyezéséről gondoskodunk, mert a jelenlegi kamra tudvalevőleg sem nem alkalmas, sem nem megfelelő.

Szóval a Hadik-ügyet azért mederbe kívánjuk terelni. Eppen ezért hazafias kötelessége minden intelligens embernek segítkézet nyujtani nekünk a munkánkban és ugyancsak hazafias kötelessége minden egyes embernek a maga módja szerint leadni filléret a nemes célra.

Mentsük meg Hadikot a pusztulástól!

Kárpótoljuk a multért — a jövővel!

Kérdezzük meg lelkiismeretünket, hogy helyesen cselekedtünk-e eddig; és a lelkiismeretünk sugallata szerint cselekedjünk!

Cimkórság.

A tekintetes és nemzetes urak kora lejárt. Ma már minden ember nagyságos ur. Az utóbbi időben az emberi hiúság óriási léptékekkel haladt előre és a cimkórság valóságos betegségékké dühög. S ez a betegség a társadalom összes rétegeinél megállapítható.

A suszterinas ma cipésztanonc, a kofa élelmiszeras, sőt kiskereskedő, a kereskedőseggé kereskedelmi alkalmazott, a pin-cér éttérmi tisztviselő, az irodafőnökök irodaigazgatók, a táncmester tisztánár, aki zenét tanít, az mindjárt zenetanár lesz, stb. Ma a pallér már építész, a több munkással dolgozó iparos gyáros, aki egy pár költeményt jól-rosszul ösztötköl, az költő, ha néhány rossz tárcát valamely alacsony színvonalon álló vidéki lapba beküldyörgött, írónak hivattja magát, a szobafestő is ma festőművész. Akí egy hirt valahogyan összeizzad, azonnal újságró, sőt belmunkatárs.

Még folytatnám a sort, talán végét sem tudnám szakítani.

Mindenki fölfelé t. Nagyból kíván lenni, mint amilyen. S e címzéséknél aztán igen különös dolgok származnak. Egyik olyan elnevezés után tőri magát, amelyet a másik magára nézve lealacsonyítónak tart.

Csak egy példát hozok fel. A szinész ma szimművész, azaz hogy ennél is több: mester. A mesterember pedig tiltakozik a mester elnevezés ellen. Miért felelő a mester cím a szinészre nézve s miért lealacsonyított az iparos szemében? Ez csak a fejetejére állított, logikailan emberi hiúság tudná megmondani.

De ez a hiúság, ez a cimkórság a végelemzésben igen ártatlan mulatság lenne, ha a cimkóros bácsi vagy néni nem úgy akarna élni, amint cine megkívánja. Nézzünk csak szét ismerőseink között, a példák ezüst sokaságá fog szemünk előtt elvonulni, akiket anyagi romlásba, gyakran bűnökbe is tisztán, kizárólag hiúság, az a vágy vitt be, hogy többnek tünjenek el, mint amilyenek valójában, mert a látszat a fő. Hány igazán szégylene mesterember agyongyőrti magát a kimerítő sok munkában, mely feleséggé és leányai selyemben, divatos, drága kalapban, magas gumisarku cipőben parádnak.

— **Kutba fult.** Badaacsonyan a hegy oldalán, az erdő mellett levő kutban egy 25–30 éves ember hulláját találták. Az illető szivbajos ember volt és valószínűleg épen akkor érte epileptikus rohama, amikor a kut fölé hajolt és eszméletét veszítve beesett.

— **Szurkálás.** Végics József adományfalvi lakós gondatlanul fogyasztotta a hegy levét vasárnap a kislippai vendéglőben. Egyszerre melléje telepedett Horváth András bántornyai lakos, akivel később összeveszett. A verekedés hevében Horváth kést rántott és azzal oly súlyos surrást értett Végics testén, hogy szegény Végics még kénytelen az ágyat őrizni. A surkáló Horváthot feljelentették az alsólendvai járásbírósnál.

Szerkesztői üzenetek.

Dóra. Rédics. Köszönjük. Egyik szobán közülük. **Vadász.** Pánaszával forduljon az illetékes hatósághoz, mi ebben az ügyben nem tehetünk semmit. **Holya.** Ön azt írja, amint az udvarlójára, hogy nem tudja, melyiknek nyújtsa a kezét. Hát akkor mi hogyan tudnánk? Hanem egyet tanácsolunk. Tessék az összes udvarlónak nevet egyenként egy-egy szelet papírra írni és összegyűjtölni; azután az összegyűjtött cédulákat egy kalapba tenni és közülük egyet kihúzni. No, igazis, az az egy nem fogja feleslegül venni...

Főmunkatárs: **IFJ. REVERENCSCS ISTVÁN.**

Vasuti menetrend.

Érkezés.

Zalaegerszeg felől:	Reggel 7 óra 45 perckor
	Délután 2 " 17 "
	Este 8 " 27 "
Csáktornya felől:	Reggel 6 " 55 "
	Délután 2 " 03 "
	Délután 5 " 21 "
Indulás.	
Csáktornya felé:	Reggel 7 óra 56 perckor
	Délután 2 " 27 "
	Este 8 " 42 "
Zalaegerszeg felé:	Reggel 7 " 10 "
	Délután 2 " 18 "
	Délután 5 " 36 "

Szülő-oltvány

és vesszőről nagy képes árjegyzékemet ingyen és bérmentve küldöm meg, a ki cimet tudja. Ezen könyvet meg az is kérje, a ki rendelni nem akar, mert sok hasznos tudnivalót tartalmaz. Gyökéres oltványokból, amerikai és európai sima és gyökéres vesszőből, a világhíri Delaware-ből másfél millió készlet.

Olecsó ár és pontos kiszámítás.

Cím:

SZÜCS SÁNDOR FIA szülőtelepe
Bihardíószeg.

**Nélkülözhetetlen
ujság!**

Magyarországon minden fűszer, gyarambu, csemege, lusáru, tejtermény stb. **kereskedőnek**, az élelmezési- és fogyasztási szövetkezeteknek, szállodás és kávécsoknak, sőt minden háztartásnak a

Csemege Ujság!!

Élelmezési szaklap.

Ez a maga nemében páratlan hetilap szeptember 1-én indul meg.

Előfizetési ára félévre 5 korona, egész évre 10 korona. Előfizetők újságj (4 hónapig) 3 koronáért kapják.

Szerkeszti és kiadja:

LENKEI ZSIGMOND, BUDAPEST

VIII., Sándor-tér 4.

A legjobb hirdetési mód!

Senki sem nélkülözheti!

Pollitzer sérv-ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő-intézet sérvbajosok, ferdénőttek és amputáltak részére

Budapest, IV. Kossuth Lajos-utca 8, félemelet.

Az intézet szakorosa bármiké teljesen díjtalanul rendelkezőre áll. Az orvosi vizsgálat igénybevétele vásárlásra nem kötelező.

Orvosi ellenőrzés! Mérések! árak!

Egynéni speciális kezelés!

Szabadalmazott sérvkötők már 5 koronától felfelé.

Vidéki megrendelések az intézet szakorosa által lelkismeretesen felülvizsgálatnak s pontosan és a legnagyobb titoktartás mellett eszközölnének.

Hygienikus cikkek a legfinomabb minőségben, orvosiilag ajánlva és sterilizálva. — Feltétlenül megbízhatóak. Tucatonta 2–10 koronáig.

Ugyanott most jelent meg: „Az ember egészsége” című orvosi mű, mely kizárólag a sérvbajjal, annak elenszerivel és kezelésével foglalkozik. E munkát bármiké díjtalanul és zárt körökben küldi meg az intézet igazgatósága.

A „BUDAPEST“

ajándékai az előfizetők részére!

A BUDAPEST, mely hazafias irányával, tiszta tartalmával élvezet, élénk és változatos tartalmával több mint 30 éven keresztül a nagy magyar olvasóközönségnek kedvelt újságja lett, egy újabb megípetéssel kedveskedik hű olvasóinak azon számdékkal, hogy ezáltal az újság és előfizető között még szorosabb legyen az összekötő kapocs.

Minden év elején teljesen ingyen, csupán a postadíj befizetése mellett egy értékes, gyönyörű album illeti meg a BUDAPEST-ndes előfizetőt.

Eddig két ilyen album jelent meg és küldetett el. Az egyiket a Budapest 30 éves fennállása alkalmából adta ki

HARMINC ÉV

cimen, mely a lap 30 éves történetét írja le és mutatja be érdekes képekben. Számtalan közlemény foglaltatik benne azon íróktól, kik 30 év alatt a Budapesti munkatársai voltak. A második ajándék, mely folyó évi január hóban küldetett meg az előfizetőnek, a

VÖRÖSMARTY ALBUM

Ebben a nagy magyar költőnek, Vörösmarty Mihálynak költeményeiből vannak a legszebbek összeválogatva, gyönyörű kivitelű képekkel, a költő legújabb életrajzával, a költő életére vonatkozó érdekes adatokkal. A bekötési táblán, melynek disze szintén dicséri a magyar ípart, Vörösmarty legújabb budapesti szobrának híu dombornyomata látható.

Ezek az ajándékok, melyeknek értéke meghaladja az előfizetési összeg értékét, általános tetszést és meglepődést kellettek az előfizetőknél és ezer meg ezer köszönő és hálaíratot kapott a szerkesztőség és kiadóhivatal.

Ezeknek hatása alatt már készül is a jövő évre szóló album, melyet igazgelyeni fog a szerkesztőség még díszesebbé és értékesebbé tenni.

De azonfelül is a „BUDAPEST” a lapok között kiváló helyet foglal el. Minden rovata tartalmas és érdekes, nagy és előkelő összeköttetéseinél fogva hírei gyorsak és megbízhatóak, szóval a legmagasabb igényeket is kielégíti.

Uj előfizetések bármely naptól kezdve elfogadhatnak.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Félfévre 24 koronára. Negyed évre 6 koronára. Egy hóra 2 „.

Akik legalább egy félévre előfizetnek és továbbra is kötelezik magukat, azok egy koronás postaköltség befizetése mellett bármelyik albuma azonnal igényt tarthatnak.

Mutatványszámot kívánatra készséggel küld a

BUDAPEST kiadóhivatala
Budapest, IV., Sarkantyus-u. 3.

Alkalmi ajándékok.

Alkalmi ajándéknak legalkalmasabbak az arany- és ezüst-ékszer, valamint a China-ezüst disztárgyak,

melyek dus választékban és oicsó árak mellett kaphatók nálam.



Nagy raktár falli-, ébresztő- és zsebórákban, arany- és ezüstláncokban, valamint látszerészeti cikkekben. Javítást elvállalok.

MAYER ÖDÖN óras és ékszerész

Alsólendva, Főutca, Balkányi Ernő-féle házban.

Előfizetőknek ingyenes hirdetés-rovata.

Ipar s kereskedelem.

Előfizetőknek ingyenes hirdetés-rovata.

ARNSTEIN BENÓ fűszer, festék, esemege, liszt, vetemény-magvak, úgyszintén norinbergi, üveg-és porcellán-kereskedése. — Deszka, építőfa-és szénraktár.

ASCHIEHL JÓZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési tervet készíteset, mindennemű építkezést, valamint szakvélemény adását. Tanulmányait elsőrendű fővárosi építésznek szerezte.

ÁG ISTVÁN vegyeskereskedő Hosszafalu.

BÄDER HERMAN cipész. Nagy raktár kész férfi-és női cipőkben.

BOHS ISTVÁN kötegyártó.

BLAU SANDOR vasúti vendéglője az állomás mellett. Kétfélekonyha, új borok, frissen esapolt sör.

BRÜNNER SAMU vegyeskereskedő.

BECK MIKSA stúdiója.

BELLOVICZ FERENC ácsmester. Vozog minden ácsmunkát helyben és vidéken.

„CSUKÉS” vendéglő Hosszafaluban.

DOMA JÓZSEF vendéglős Dobronak.

ECCKER PÁL kalapos.

ERMENYI JÁNOS borbűtő és mezezkésztes.

EPPINGER SAMU teglaváros Alsólendván. Teglák és zsidótelek a legutósnabb kivételben készítenek. FERENCZY JÓZSEF vendéglős.

FREYER LIPOT fűszer, esemege, norinbergi, rövid, diszmi, játék, üveg-és porcellán-árúk raktára. Nagy választék uri-úriat cikkekben.

FARAGÓ ISTVÁN borbűtő és fodrász.

FRANKO ANTAL vendéglője Turnisában.

FÜRST ALAJOS kereskedő Kerkaszentmiklóson.

FÖLDES MÓR bankközvetényirodaja Csáktornyaiban FEHER ANTAL köröm-és kecsi-koavacs.

GOMBOSY és WENDL fűszer, esemege, rövid, norinbergi, üveg-és porcellán-árú kereskedése.

GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkő.

GREGORENCICS JÓZSEF szikvizgyártó. Kivátrra szikvizet vidékre is szállít.

GOMZI LAJOS építőiparos Hosszafalu. Elvállalja betonhidak és esztornák szakszert készíteset.

Szülőltvány!

Régi szőlők hiányainak pótlására 2 éves gyökerű száza 20 K
Gyökeres fásoltvány ezre 180 K
„ „ szépséghibával „ 90 K
„ „ zöldoltvány 160 K
Sima 90 K
Gyök. riparia portalis vastag 32 K
„ „ 2 éves 40 K
Sima riparia portalis 18 K
„ „ vékony 8 K
Gyökeres hazai nemes vessző 30 K
Sima 10 K
40 legjobb fajban, teljes jótállással, azon kötelezettséggel, hogyha a kiültött anyag meg nem felel, azt visszaveszem s pénzt visszaadom. — **Árjegyzék ingyen.** Le van benne írva a Csodaszőlő, Pozsonyi fehér, Muscat Ottonel, Csabagyöngye. — Hegyi borok eladása.

Borarak:

Gyöngyösi siller Hl. 32 K
Visontai Gyöngyösi fehér asztali 34 K
„ „ pesenye 38 K
Visontai Rizling 44 K
„ Muscatoly 70 K
„ városi bikaver 70 K

Székeley I. József
Gyöngyös (Szt.-Urbán templom).

Vendéglősöknek és bortermelőknek nélkülözhetetlen!

„Az új bortörvény“

megjelent és 1 koronáért kapható **Balkányi Ernő** könyvkereskedésében Alsólendván

GERENCSEY GYÖRGY teglamester Zalaegerszegen (városi teglagyár). A legjobb minőségű falcserép bármikor rendelkezhető nain.

GÖNÇ GÁBOR pekmester (Tűske utóda) ajánlja saját gyáregyetele alatt készült házi rozsenyereit és süteményeit.

GAÁI SÁNDOR, a redicsi hengerpárgyármalot új borbűtő ajánlja újonnan átalakított malomát mindennemű gabonák őrlésére.

HIRSCHL IGNÁCZ vegyeskereskedő Letenyén.

HEGEDICS ISTVÁN eszmadia.

HORVÁTH IVÁN vendéglős Turnisában.

HORVATH LAJOS borbűtő. Illatszerek raktára.

HEGEDÜS SANDOR épület-és bútor-asztalos.

HAAS MIKSA vegyészítő és műfesto Zalaegerszegen. Gyűjtőtelep Alsólendván Blau és Bartos üzletben.

IVANICS FERENC ácsmester Alsólendván—Hosszafalu. Elvállal minden a szakmába vágó munkát.

KARDOS TESTVÉREK vendéglője a „Magyar szabadsághoz” Hosszafaluban. Kétfélekonyha étel-ke, jó borok, frissen esapolt sör.

KRALL MÁTYÁS mechanikus korékpár-és varrógép javító műhelye Csáktornyaiban.

LEVANICS FERENC építőiparos.

LOVENYÁK VINCE borbűtő és fodrász Dobronak.

LEBOVITS KÁROLY vendéglős Domasinec.

MAYER ÖDÖN óráis és ókszerész. Nagy raktár china-ézüst árúban.

MANDELBAUM MÓR rőfös és divatárú kereskedő. MAURER FERENC szobafestő és mázoló. Elfogad minden a szakmába vágó munkát úgy helyben, mint a vidéken.

MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb választék vas-és vasalószokban. Varrógép, gaz aszói gép, szen-, cement-és malomkő-raktár.

MURCSIS LAJOS építőiparos. Elvállalja minden a szakmába vágó munka lelkismeretes készíteset.

NEUBAUER ANDRAS „Korona” nagyvendéglője, kávéháza és szállodája.

NEMETH PÁL gép-és épületlakatos.

POLLÁK LAZÁR nyágykereskedő, Rohány és szivar nagy-árúda.

REICHENFELD SÁNDOR meszárós.

RAPOSA FERENC építőiparos (lakik Alsólendván, a helyzen). Elvállal minden a szakmába vágó munkát.

ROSENBERGER DÁVID kereskedő Zalabaksán. STERN DÁVID vegyeskereskedése az állomás mellett. Fuvározások a legelősnabb elvállaltatnak.

SCHWARCZ KÁROLY borbűtőkereskedő és szikvizgyártós.

SCHWARCZ LIPOT bútorkereskedő Varasd.

SALAMON JÁNOS molnár Lovászi (u. p. Kerkaszentmiklós).

STERMANN JÓZSEF ácsmester Hosszafalu Alsólendván. Minden a szakmába vágó dolgot elvállal úgy helyben, mint vidéken.

SCHWARCZ ETELKA vegyeskereskedése a Kaniszi utcában.

TIVADAR FERENC vas-és fűszerkereskedése TÖRÖK SANDOR cipész és borbűtőkereskedő.

TANTALITS JÓZSEF vendéglője Zalabaksán.

Özv. TŰSKE FERENCZÉ vendéglős.

TAKÁTS FERENCZ asztalos.

TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mesz-és cement raktára és cement-árú készítese.

VARGA MÁTYÁS a szőlőbogyó olcsón elad fás és zöld szőlőoltványokat a legjobb bor-és esemegefajokban. Különösen ajánlja a kröcsény oltványokat Szőlőtelepíteset helyben és vidéken olcsón elvállal.

WORTMAN BENÓ rőfös-és divatárú-kereskedése. Nagy raktár halotti és temetkezési kellekekben.

WOLFSOHN HENRIK központi kávész.

WEISZ ZSIGMOND elsőrendű forfi-szabó. — Kész férfi-és gyermekruhák gyári raktára.

WEISZ LIPOT férfi-és női-divatárú üzlete. A világhírű váci Kobrak-cipő egyedüli raktára.

WEINBERGER ÖDÖN mesz-és vegyeskereskedése.

ZOMBORI MIHÁLY higiénikusan borendejezt fodrász-terme a Fő-utcában (Tivadar-féle új ház).

AKI

valamit venni akar,

AKI

valamit eladni akar,

az hirdessen az

„Alsólendvai

Hiradó“-ban.

Figyelem!

Szülőltványt, szülővesszőt ne rendeljen addig, míg tőlem árjegyzékét nem kér! — Gyökeres oltványok ezre 140 korona, „Delaware” ezre 100 korona.

Czím:

Szigyártó Nagy Mihály

FELSŐSEGESD, Somogy megye.

BUTOR!!

Asztalos és kárpitozott, valamint vas-és rézbútorok nagy raktára.

Schwarcz Lipót Varasd.

Legelősnabb, legelőnyösebb be-
vásárlási forrás teljes menasz-
szonyi kelengyék, szállodák, ven-
dégelők és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra ingyen!